JIeMOHCTPAallHOHHBIN BAPMAHT KOHTPOJIbHON padoThl 0 TeMe « PaniMoHaIbHbIE YMCJIA»

1.

Haitnure 3nauenue Beipakenus : a) 0,81 :2,7+4,5-0,12-0,69; 6)30-23,1: (5%
6

- 4E) :

Breraucnure: a) (%) 2.27-(0,1)%-5000; ©6)100:52— (%) 2.128.

Pemnre ypaBHeHME Zx- 0,59 = 2 x- 1,24 .
14 21

4. B Tpex cocynax 32y MalIMHHOTO Macia. Macca Maciia BTOporo cocy/ia COCTaBIsIeT

o

5
35% Macchl IICPBOTo COCyaa, a Macca Macjia TpCTbCTO COCyaa COCTABIIACT ; MacCChI

Maciia BToporo cocyaa. CKOJIbKO JTUTPOB Maciia B KaXKIIOM cocye?

. 2 5
Haiinure 3HaueHne BoipakeHus 6x — 8y — 12,7 npu x = PR Al

JleMOHCTPAIMOHHBII BADHUAHT KOHTPOJIbHOH PadoThI
1o TeMe «AyredpanvyecKue BbIPAKECHUD)

YnupocTtute BeIpakeHHe : a) -4x°y? - 3xy*; 0) 3; x%y® - (- 2% x°y)?; B)(2a—1)(3a +4)
Brinonaute geiicteue : a) (3a—4ax +2) — (11a— 14ax) ; 6) —0,1x (2x% + 6)(5 — 4x?)

I[IpeobGpasyiiTe B MHOTOUIIEH : a) (2y — 3)?; 6) (3a+2b)(3a—2b): B) (a—9)>— (81 +
2a) 10

Pasnoxure Ha MHOKHUTENHN : a) X2 —49 ; 0) 25x? — 10xy + y2.

Pemmre ypasaenue (2 — x)*> —x(x +1,5) =4 .

Pasnosxure Ha MHOKHUTENH : a) 4x%y? —9at; 6) 25a° — (a + 3)2

JleMOHCTPAIlMOHHBII BADHUAHT KOHTPOJIbHOH PadoThI
1o teMe «JIuHelHbIe YpaBHEHUSD)

Pemure ypaBaenne : a) 3x — 0,6 =x+4,4; 0)4x—(7x-2)=17; B)3x—(9x—-3) =
3(4 - 2x).

B nmepBoM koHTeliHEpe B 5 pa3 0oJibllie MOPKOBH, 4eM BO BTopoM. Korma u3 nepBoro
KOHTEWHepa B3sui 25KT MOPKOBH, & BO BTOPO# 3ackinanu 1 SKr MOPKOBH, TO B 000MX
KOHTEHHEepax MOPKOBH CTajio NOpoBHY. CKOJBKO KHMJIOTPaMMOB MOPKOBH OBLIO B
KQKJIOM KOHTEMHEPE EPBOHAYAIIbHO?

JIns Ka)Xaoro U3 JaHHBIX JIMHEHHBIX YPABHEHUN HAUIUTE :

a) 3HaYEHHUE Y, COOTBETCTBYIOIIEE 3aJaHHOMY 3HAYEHUIO X

7X—y—4=0np1z1x=—2%;
0) 3HaUY€HHE X, , COOTBETCTBYIOIIEE 3aJJaHHOMY 3HAUECHUIO Y
4x -2y +11=0mpuy=-15.



4. Pemurte cucTeMy ypaBHeHU# : a) (4x +y =3, 0) 2(3x+2y)+9=4x+21,
; 6x —2y=1 2x +10 =3 — (6x + Sy).

JleMOHCTPallMOHHBbIN BAPHAHT KOHTPOJIbHOI padoThI
no teMe «Koopannarsl U rpapuku. @yHKIun»

1. ®ynknus 3amgana popmyinoit y = 4x — 30. Onpenenure : a) 3HAYCHHE Y, €CIIA
X =-2,5; 0)3HaueHue X, eCM y = - 6 ; B) MIPOXOJUT JH Tpaduk PyHKIINM yepe3
touky B(7; - 3).

2. a) [loctpoiiTe rpaduk pyHKIHN y = - 3X + 3.
0) 3anaiite popMyIioi TMHEHHYIO (PYHKIIMIO, TpapUK KOTOPOU MapaieneH rpaduky
TaHHOW (QYHKIIUH M TPOXOIUT Yepe3 Hauajao KOOpMHAT.

3. HalimuTe KoopiMHATHI TOUKHU NepecedeHus rpadukoB PyHKIUN y = - 38x + 15 u
y=-21x—36.

4. 1300pa3ute Ha KOOPAMHATHON MJIOCKOCTH MHOXKECTBO TOUYEK, YIOBIECTBOPSIOIINX
YCIOBHSIMY =-XU— 5 <x<35.

5. IlocTpoiite rpaduk 3aBucumMoctu y = | x|, x <1

I,x>1.

JIeMOHCTPAIIMOHHBII BADHMAHT UTOT0BOIl KOHTPOJILHOI padoThI

® 1. ¥Yopocture Bripamenue (x-2)°—(x-1){x + 2).
® 2. Pemuute cucTeMy ypaBHeHHH:

dx+5y=12,
x-2y=-"T.

® 3. a) ITocrpolite rpadpur dyuruun y=-2x+ 2,
6) OnpegennTe, TPOXOAHT N rpaduk QYHKIHH Yepes TOYKY
A(10; - 18).

4. PasnomuTe HA MHOMHTENIH:
a) 3xfy*+ 3x%y'-6xy®; 6) 2a+a’-b*-2b.

5. Ha mocenka Ha CTAHIIHIO, PACCTOAHHE MEeMIV KOTOpPLI-
M 32 KM, Belexan eenocunennct. Yepea 0,5 4 HaBcTpeuy
eMy CO CTAHUIHH BhRIEXAN MOTOHMEIHCT H BOTRETHI BeJO(CH=
negucta depea 0,5 9 nocae ceoero eBoleaia. HaeectHo, 4TO
CKODPOCTE MOTOOMKJIHCTA Ha 28 Km/49 DoJblle CKOPOCTH Be-
gocuneaucra. Hafinure cropocTs Kamgoro us HHUX.



